兄弟象棒球村
第十屆「巨蛋盃」全國大專乙組棒球賽
報名簡章
一 、比賽宗旨：推動大專乙組棒球運動，拓展棒運族群，促進棒運休閒化、普及化，讓棒運再現蓬勃景象。

二 、指導單位： 行政院體育委員會
三 、主辦單位： 高林運動用品有限公司、兄弟棒球隊　　　
四 、協辦單位： 中華職業棒球聯盟
五 、承辦單位： 兄弟象棒球村
六 、比賽時間： 2009年9月26日至10月31日（逢週六、日舉行）

七 、比賽地點： 龍潭兄弟棒球場

八 、比賽特色：為維持「巨蛋盃」的傳統性與永續承辦決心，大會特訂製一個大型獎盃，做為大會的精神象徵。連得三屆冠軍的球隊將可永久保存大獎盃。

九、比賽辦法：

（一）比賽制度：
     １、預賽採分組循環積分賽制（上一屆前四名列為種子隊，直接抽籤分開到各組）。　　
     ２、複、決賽依報名隊數，決定進行單淘汰賽或循環賽。　　
       ３、比賽採用七局二小時三十分限時截止制，冠軍賽則七局不限時間。預賽、複賽完成五局雙方相差七分以上，比賽提前結束比賽。預賽完成七局或限時截止雙方得分相等，不延長比賽。 　
     ４、預賽若有兩隊以上積分相等，以相關隊伍之勝負關係判定，如無法判定，則以總失分最少者獲勝；再者以總得分最多者獲勝；再者以總安打數最多者獲勝；再者抽籤決定。　　
     ５、比賽因天候或不可抗力因素無法完成時，如未賽滿四局，則保留成績擇期再賽；如已完成四局，則以賽滿局數裁定勝負或平手，決賽時如因此平手則保留成績擇期再賽（補賽，原則上不影響其他既定賽程，複、決賽則需順應預賽賽程打完再排）。　　
    ６、球隊因未到場、人數不足或依規則被判奪權比賽，則判定０比7敗，中途棄權、罷賽者取消比賽資格，不予列入名次，個人獎項不錄取該隊球員（如該分組已知有一隊缺席只剩兩隊，則這二隊連打兩場，若各獲一勝則比較總失分率較少、再者總得分率較多、再者安打數較多者晉級）。　
     ７、比賽隊伍需於比賽前三十分鐘至紀錄室報到，並填妥攻守名單。　　
     ８、複、決賽賽完七局平手採「突破僵局制」─領隊會議說明。
９、比賽時如發生棒球規則或本競賽規程未規定之問題，則由裁判組議決定奪，並做為往後比賽判例。
 備註：上一屆冠軍：世新大學 亞軍：政治大學 季軍：交通大學 殿軍：清雲科技大學。
(二) 比賽規則：採用中華民國棒球協會審定之最新棒球規則。
（1） 十 、參加資格

（2） 凡符合教育部主辦全國大專聯賽大專乙組棒球隊資格者，報名球員需具有該校學籍證明(依97學年度大專棒球聯賽分級為依據)。

（3） 種子隊(政治大學、交通大學)抽籤分散於六組中，其餘隊伍再抽籤分組。
（4） 每校只能報名一隊。

十一 、參賽隊數、人數

1、 預計18隊。

2、 每隊除可列領隊教練經理各一人外，至多可填寫２５名球員，以職員兼球員者，球員欄內亦需列名才能出賽。

3、 每位球員只能登錄在一隊。

十二 、報名辦法：

（1） 報名時間：即日起至8月28日，請先電話預約報名，於七日內繳交報名費，預約額滿，再報名隊伍則為候補隊伍，若預約隊伍未能如期完成報名手續則可遞補上）。球隊名單請傳真至（02）2717-7346或mail到farm@brothers.com.tw；洽詢電話（02）2712-1314 陳小姐。
（2） 報名費：每隊新台幣3200元整(如需開立三聯發票，請先告知)。

（3） 球隊請以郵局現金袋繳交報名費，信封請註明隊名。並請掛號寄至105　台北市慶城街16巷10-1號1樓　兄弟象棒球村 收。　

（4） 現場報名：地址：台北市慶城街16巷10-1號1樓(南京東路捷運站出口過麥當勞巷子)，聯絡電話：(02)2712-1314。
十三 、比賽獎勵：

（一）團體獎團體獎勵前三名，均各頒贈獎盃以示鼓勵。
（二）個人獎個人獎項設打擊獎三名、全壘打獎、投手獎、功勞獎、最佳教練獎各一名，各頒獎牌及獎品。（個人獎項評定以複賽、決賽個人紀錄為依據，打擊獎複、決賽打席至少五次；投手至少投五局。）

（三）單場MVP獎。
十四 、領隊會議：預定9月13日（星期日）上午10:30於兄弟象棒球場餐廳二樓舉行（桃園縣龍潭鄉富林村民生路141巷82號，北二高龍潭交流道下往石門水庫，陸軍  總部旁，車程約5分鐘）。
十五 、備註：
（一）棒球村為服務參賽球隊，比賽期間可代訂交通車、便當（請先預約）。

  （二）凡參賽隊伍住宿棒球村均可享200元／人優待，每隊須至少十人住宿。

   (三)  請當天出賽隊伍選手務必攜帶學生證，以備查詢。
